

# Sdružení obcí Orlicko

## Orlicko-Kladské pomezí z ptačí perspektivy

REGISTRAČNÍ ČÍSLO: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16\_008/0002237

### POPIS MIKROPROJEKTU:

Projekt je zaměřen na zvýšení úrovně informací o společném území a to formou propagace společného území obou projektových partnerů. Zvýšení intenzity spolupráce institucí a komunit v příhraničním regionu bude dosaženo jak prací partnerů na vydání společné publikace prezentující orlicko-kladské pomezí, tak i společnou prezentací publikace a také vytvořením podnětu pro zahájení a zintenzivnění spolupráci dalších komunit a institucí.

### AKTIVITY A CÍLE MIKROPROJEKTU:

Aktivitou projektu je zvýšení úrovně informací o společném území Orlicko - Kladského pomezí. Realizace této aktivity bude spočívat ve společné přípravě a následném vydání publikace o Orlicko-Kladském pomezí z ptačí perspektivy o celkovém nákladu 4000 ks s rozsahem asi 250 stran. V publikaci budou jednak informace o partnerech, jednak o každé obci z území obou partnerů s převahou leteckých fotografií. Texty budou překládány vedle ČJ a PJ i do AJ, když jednou z cílových skupin jsou i návštěvníci regionu. Součástí projektu je pořízení leteckých snímků k prezentaci ve knize i k dalšímu použití pro potřeby prezentovaných obcí. Součástí této aktivity je vedle společné přípravy a vydání knihy i její oficiální veřejné představení na setkání projektových partnerů a jejich hostů u příležitosti vydání této knihy a to na území každého z partnerů.

Cílem projektu je zvýšení intenzity spolupráce institucí a komunit v Orlicko - Kladském pomezí prostřednictvím zvýšení úrovně informací o společném území a to formou vhodné a atraktivní propagace společného území obou projektových partnerů s cílem podpořit a posílit integraci na lokální úrovni včetně spolupráce subjektů občanské společnosti, subjektů veřejného života i podnikatelských subjektů. Celkově projekt svým charakterem přispívá ke kohezi na lokální úrovni.

Projekt je zacílen na podněcování poznání a následného rozvoje spolupráce obyvatel a subjektů území orlicko-kladského pomezí a to atraktivní formou, která by měla podnítit primární záměr o sousedního pohraniční území včetně navazování kontaktů na všech úrovních života v Orlicko-Kladském pomezí.

### NÁZEV PARTNERA/PARTNERŮ PROJEKTU: POWIAT KŁODZKI



Projekt je spolufinancován z prostředků EFRR prostřednictvím Euroregionu Glacensis.